
2021. december 21-én, 
kedden a Városházán 
F. Kovács Sándor, vá-
rosunk és térségünk or-
szággyűlési képviselője, 
valamint Szepesi Tibor, 
Karcag város polgármes-
tere tartott sajtótájékoz-
tatót, amelynek témá-
ja a településünkön fo-
lyamatban levő, illetve a 
már elkészült, valamint 
a várható beruházások és 
fejlesztések voltak. 

Elsőként Szepesi Tibor pol-
gármester a multifunkcionális sportcsarnok el-
készültének terveiről, valamint a beruházás 
részleteiről számolt be. A városvezető elmond-
ta, hogy a sportcsarnok felépülését követően 
nemcsak a város és a térség kulturális életére 
bír majd kiemelkedő hatással, hanem ennek 
köszönhetően Karcag még inkább felkerül a 
turisztikai- és a gazdasági élet térképére. Aho-
gyan a polgármester elmondta, a sportcsarnok-
ban elsősorban a sportrendezvényeké lesz a fő-
szerep, de emellett olyan kulturális és gazdasági 
programokat is meg lehet majd benne tartani, 
amelyek nemcsak Karcag, nemcsak a járás, ha-
nem akár a megye életét is befolyásolni fogják. 

- Nem állunk meg ezekkel a fejlesztésekkel, hi-
szen a Liget úti Sporttelep is egy számottevő be-

ruházás keretein belül fog megújulni. Itt sem ki-
zárólag csak a labdarúgás a célja a fejlesztésnek, 
hanem olyan sportlétesítményt szeretnénk lét-
rehozni, amely több sportág ‒ elsősorban a ver-
seny ‒, de emellett a szabadidő eltöltésének ak-
tív kedvelőit is meg fogja tudni mozgatni. Ez az 
a színtér, amely egy óriási fejlesztésen fog ke-
resztülmenni a szabadidős fejlesztések tekinte-
tében. Nemcsak a Liget úti Sportpálya, hanem 
a mellette lévő területek, így az erdei tornapá-
lya és a hozzá kapcsolódó erdőrészletek, illetve 
a fürdő előtti Erzsébet liget is teljesen meg fog 
újulni. Hamarosan elindul a milánói pavilon épí-
tése, amely várhatóan másfél éven belül be fog 
fejeződni. 

(Folytatás a 3. oldalon...)

XXXV. évf. 1. szám  2022. január 7.  Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Sajtótájékoztató a Városházán

A Kátai Gábor Kórházban január 1-jén 
05 óra 25 perckor született meg az idei 
év első babája a karcagi Kozma Lara.

Kozmáné Lampert Mónika és férje, Koz-
ma Lóránt nagyon várták kislányuk érke-
zését, aki 3320 grammal és 55 centimé-
terrel született meg dr. Tajti Tamás szü-
lész-nőgyógyász segítségével.

Az anyukának ő a második, párjának az 
első gyermeke - árulta el a boldog édes-
anya telefonon -, s azt is megtudtuk, párjá-
val augusztusban házasodtak össze.

Az anyuka családjában Lara a harmadik 
unoka, párjánál az ötödik, így nagy a bol-
dogság mindkét családban. A mosolygós 
gyermek fekete hajjal, sötétkék szemmel 
érkezett, akit az édesanya kedves, segítő-
kész hatéves kislánya, Gréta is nagyon várt 
már. Az óvodás nővér kishúgát már most 
szeretné a karjaiba venni. Mónika úgy érzi, 
mostantól lett teljes a családjuk, s nagyon 

boldog, hogy az idei évet Lara érkezése 
már boldoggá tette számukra. Az édes-
anya a Szent Pál Marista Általános Iskolá-
ban volt kisegítő, férje pedig asztalosként 
dolgozik egy helyi faipari üzemben.

DE

Tisztelt Karcagi Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy az eddigi oltási akciók sikerére 
és az omikron vírusvariáns magyarországi megjelenésére te-
kintettel a magyar lakosság minél szélesebb körű átoltottsága 
érdekében a Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség fel-
hívására a felnőtt háziorvosok is hétvégi oltási akció napokat 
tartanak előzetes bejelentkezés nélkül, a 12 év feletti lakosság 
részére első, második és harmadik oltás tekintetében – ren-
delési időben végzett oltásokon túl – az alábbi időpontokban: 

Az oltásokat minden háziorvos a saját rendelőjében végzi.
A háziorvosok péntekenként: 14.00-18.00 óra között, 

szombatonként: 10.00-18.00 óra között várják az oltás-
ra megjelenőket.

Szepesi Tibor 
Karcag város polgármestere

2022. január 7-8.: 
dr. Kovács Adrienn, dr. Kovács Tibor, dr. Cs. Szabó Zsolt

2022. január 14-15.: 
dr. Váradi Éva, dr. Jaros Eleonóra

2022. január 21-22.: 
dr. Khalaf Chehab, dr. Farkas Flórián

2022. január 28-29.: 
dr. Wiszt Kálmán, dr. Jaskó Éva

Lara az idei év első babája
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Karcag Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete megtartotta soron következő testü-
leti-ülését 2021. december 16-án, csütörtökön. 

A napirendi pontok megtárgyalását megelőzően 
Rózsa Sándor jegyző adott tájékoztatást az elmúlt 
időszak legfontosabb eseményeiről. Ezt követően 
napirend előtti kérdések feltevésére volt lehetőség, 
majd rátért a képviselő-testület a napirendi pon-
tok megtárgyalására. Elsőként a 2022. évi átmene-
ti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezetre vonat-
kozó javaslatot fogadta el egyhangúlag a testület, 
a Karcag Városi Önkormányzat 2021. évi költség-
vetéséről szóló 5/2021. (II.15.) önkormányzati ren-
delet módosítását fogadta el a képviselő-testület, 
szintén egyhangúlag. Harmadik napirendi pont-
ként a Karcag Városi Önkormányzat és a KÖZVIL 
Zrt. közötti, Karcag város közvilágítási rendsze-
rére kötött karbantartási, üzemeltetési szerződés 
módosítására tett javaslat került elfogadásra. 

- A közvilágítás korszerűsítése az energiaárak 
emelkedése miatt is szükségesnek látszanak, va-
lamint többen jelezték, hogy egyre több villany-
oszlopon lévő lámpa nem világít a városban, így 
időszerű az izzók cseréje illetve a megtakarítás 
visszafordítása a lámpatestek korszerűsítése ál-
tal – egészítette ki Szepesi Tibor polgármester. 
Negyedik napirendi pontként az egészségügyi 
alapellátások körzeteinek megállapításáról szó-
ló 9/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelet mó-
dosítására került sor. Dr. Kanász-Nagy László 
képviselő hozzászólásában jelezte, hogy az Ügy-
rendi és Jogi Bizottság az ülés előtt megtárgyal-
ta a napirendi pontot és egyöntetűen javasolta 
támogatását. Ezt követően a Karcag Városi Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 2022. évi 
munkatervére vonatkozó javaslat került meg-
tárgyalásra, majd elfogadásra. Pánti Ildikó kép-
viselő javaslattal élt, amely a közrend és közbiz-
tonság helyzetére vonatkozott, egészen ponto-
san városunk rendőrkapitánya részéről az elmúlt 
év tevékenységét bemutató beszámoló meg-
tartásáról szóló napirend felvétele. Szepesi Ti-
bor polgármester válaszában jelezte, hogy sze-
rinte ennek semmi akadálya, így biztos abban, 
hogy dr. Karsai Lajos rendőrkapitány elfogad-
ja a meghívást. Hatodik napirendi pont a Kar-
cag Városi Önkormányzatra vonatkozó 2022. 
évi belső ellenőrzési terv jóváhagyására tett ja-
vaslat volt, amely egyhangúlag került elfogadás-
ra. Ezt követte a 2022. évi bankszámlahitel-szer-
ződés megkötésére vonatkozó javaslatról szóló 

napirendi pont, amelyet név sze-
rinti szavazás után egyhangúlag 
elfogadott a testület. Nyolcadik 
napirendi pontként a Karcag Vá-
ros Önkormányzatának a Belügy-
minisztérium által indított járási 
Startmunka Mintaprogram Pro-
jekt terveinek benyújtása érdeké-
ben kötendő megállapodásának 
elfogadása történt meg. Ezt köve-
tően a Karcag-Tilalmasi Mezőgaz-
dasági Korlátolt Felelősségű Tár-
sasággal kötendő, a Társaság tulaj-
donában lévő kutak és vízhálózat 
bérletéről szóló megállapodás 299/2018. (XI.29.) 
„kt.” sz. határozat módosítására tett javaslatot 
fogadta el a képviselő-testület. Ez a Tilalmason 
található ingatlanok vízellátását, gazdasági víz-
ellátását tudja biztosítani, valamint tervezés alatt 
áll egy olyan ivóvízellátó rendszer kiépítése is, 

ami miatt célszerű volt a szerződés 
meghosszabbítása. Tizedik napiren-
di pont a lakossági önerős közterü-
leti szennyvízelvezető gerincvezeté-
kek építésének önkormányzati tá-
mogatására irányuló javaslat volt, 
amely a testület által egyhangúlag 
elfogadásra került. Pánti Ildikó kép-
viselő kérdéssel élve arról érdeklő-
dött, hogy mivel városunkban szin-
tén tervezésben van több utcában a 
gerincvezeték építése, mint példá-
ul a Délibáb utca, Nyár utca, vala-
mint a déli városrész, akkor mikorra 
várható ezeknek az utcáknak a ge-
rincvezetékkel való ellátása. Szepe-
si Tibor polgármester válaszában el-

mondta, hogy a folyamat már elindult és jelenleg 
a város szennyvízvezeték tervezése már abban a 
fázisban áll, amikor a tervek elkészültek. Ezt kö-
vetően a városi élelmezési munkacsoport meg-
alakításának javaslatának elfogadása is megtör-
tént, amelynek során a bizottság tagjaira is ja-
vaslatot tett Szepesi Tibor a következő személyek 
megnevezése által: Karcagi-Nagy Zoltán, Len-
gyel János és Nagyné László Erzsébet képvise-
lők, Elek Eszter, valamint Kósáné Bene Hajnalka 
és Sipos Mariann, továbbá Nagyné Lajtos Mar-
git közegészségügyi és járványügyi felügyelő. 
Nagyné László Erzsébet képviselő hozzászólásá-
ban elmondta, hogy a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság a soros ülésén megtárgyalta ezt a napi-
rendi pontot és egyhangúlag támogatta az élel-
mezési munkacsoport létrejöttét. A tizenkette-
dik napirendi pont a Bethlen Gábor Alapkeze-
lő pályázatán való részvételre való javaslat volt, 
amelyet a testület egyhangúlag támogatott, majd 
az „Élhető települések” megvalósítására kiírt pá-
lyázaton való részvételre kiírt javaslati napirend 
is elfogadásra került. A pályázat a Nagyvénkerti 
városrész fejlesztése céljából kerül benyújtásra. 
A tizennegyedik napirendi pont pedig az „Ön-
kormányzati épületek energetikai korszerűsíté-
se” megvalósítására kiírt pályázaton való részvé-
telről szólt, amely költségmegtakarítást szolgál-
na az önkormányzat részére. A napirendi pont 
a testület által egyhangúlag elfogadásra került, 
ahogy az egyes termőföldek Hubai és Társai Kft. 
részére történő haszonbérbe adására tett javas-

lat is. Molnár Pál képviselő hozzászólásában el-
mondta, hogy a Mezőgazdasági és Környezet-
védelmi Bizottság a napirendi pontot megtár-
gyalta és egyetért a határozati javaslatban sze-
replő feltételekkel. Ez után a Karcag, külterület 
01452 hrsz-ú ingatlan Erdei Ferenc részére tör-
ténő haszonbérbe adásáról szóló 28/2017. (I.26.) 
„kt.” számú határozat módosítására tett javas-
lat is úgyszint elfogadásra került. A tizenhete-
dik napirendi pont az előző testületi ülésen, il-
letve az azt megelőző sajtótájékoztatón bejelen-
tett multifunkciós sportcsarnokhoz kapcsoló-
dott, amely a Karcag városba tervezett multi-
funkcionális sportcsarnok beruházás előkészíté-
sével összefüggő döntés meghozatalára irányult. 
A következő napirendi pont a Karcag Ohio té-
ri üzlethelyiségekhez tartozó földterület részbe-
ni bérbeadásáról szóló határozatok módosítá-
sáról tett javaslat volt, amely szerződések meg-
hosszabbítását a testület egyhangúlag támogat-
ta. Ezt követte a jelentés a lejárt határidejű ha-
tározatok végrehajtásáról szóló napirendi pont, 
amelyet szintén tartózkodás és ellenvetés nélkül 
elfogadott a testület. Ezután a 20-tól 28-ig terje-
dő napirendi pontok tárgyalása zárt ülés keretén 
belül zajlottak. 

Szepesi Tibor polgármester jelezni kívánta, 
hogy a Karcag Városi Önkormányzat megkapta 
a Magyar Állam támogatását, ami a Kisújszál-
lási úti kerékpárút teljes hosszának felújításá-
hoz szükséges, így azok a tervek, amelyeket cél-
ként kitűzött a testület, a jövő évben minden bi-
zonnyal megvalósulásra kerülhetnek, ahogy a 
december 3-i kormányhatározatban deklarált 
170 millió forint támogatás, amely által továb-
bi útfelújítások és parkolók létesítése is megva-
lósulhat. Szepesi Tibor a képviselő-testület tag-
jainak megköszönte az egész éves munkáját és 
valamennyiüknek áldott karácsonyi ünnepe-
ket és békés, boldog újévet kívánt. Még az óév 
tartott, amikor soron kívüli ülést tartott város-
unk képviselő-testülete december 29-én, mely 
egyben a 2021-es év utolsó testületi ülését is je-
lentette. Első napirendi pontként a gyermekét-
keztetés térítési díjainak megállapításáról szóló 
20/2021. (VII.09.) önkormányzati rendelet mó-
dosítása került megszavazásra, majd második 
és egyben utolsó napirendi pontként a Karcagi 
Ipari Park Kft. által megvalósításra kerülő beru-
házással összefüggő döntés meghozatalára tett 
javaslat minősített szavazás során szintúgy egy-
hangúlag elfogadásra került. A testület munka-
terv szerinti következő ülését várhatóan január 
27-én, csütörtökön tartja.

Harsányi Lajos

Testületi ülés
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December 19-én, vasárnap a katolikus temp-
lomban került sor advent negyedik, a szeretet 
gyertyájának meggyújtására. 

Elsőként Sári Kovács Szilvia alpolgármester 
nyújtotta át a Debrecenből hozott betlehemi 
lángot, amely a Születés Templomának örök-
mécseséről, Bécsen keresztül jutott el hozzánk, 
ezzel is emelve az ünnepi alkalom és a meg-
emlékezés fényét. Majd őt követte dr. Fazekas 
Sándor földügyi kormánybiztos, korábbi föld-

művelésügyi miniszter, aki szólt a sze-
retet, a karácsony fontosságáról, majd 
meggyújtotta az adventi koszorú ne-

gyedik gyertyáját. Ezután az 
ünnepi műsorban közremű-
ködtek a Györffy István Ka-
tolikus Általános Iskola diák-
jai. Furulyán adott elő Csécsei 
Dominik 4. osztályos tanu-
ló, majd a másodikos diákok 
a négy adventi gyertya törté-
netét, valamint a betlehem-

ben történeteket elevenítették fel já-
tékukkal. A műsor részeként kará-
csonyi dalok is felhangoztak az is-
kola alsó tagozatos kamarakórusá-
nak közreműködésével. Végezetül 
az egyházközség nevében köszöntőt 
mondott Gulyás Zsolt plébános, ér-
seki tanácsos, az iskola lelki vezető-
je, majd az adventi koszorú szeretet-
lángjáról mindenki meggyújthatta 
a mécsesét, majd hazavihette ottho-
nába a lángot.

Brehó Mónika

Meggyújtották az adventi koszorún a szeretet gyertyáját

(...folytatás az 1. oldalról)
- Már elkészült a kerékpáros pálya, amely várha-

tóan 2022 év elején kerül a nagyközönség számára 
megnyitásra. Itt kerül kialakításra az a játszótér is, 
amelynek jelenleg a közbeszerzési eljárása folyik, és 
amely a járás talán egyik legnagyobb játszótere lesz. 
Ezek azok a fejlesztések, amelyek a sportéletet, a csa-
ládoknak a szabadidő hasznos és kulturált eltöltésé-
nek lehetőségét fogják biztosítani - részletezte a vá-
rosvezető. 

F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő a meg-
újult kerékpárutakról, valamint a nemrégiben ki-
alakított parkolókról ejtett szót. Ahogyan elmond-
ta, már zajlik a Madarasi úti kerékpárút felújítása, 
valamint a közel húsz évvel ezelőtt megépült Kis-
újszállási úti kerékpárút teljes megújulására is sor 
kerül 2022 elején.

Szepesi Tibor polgármester elmondta, hogy a 
közlekedést érintő fejlesztéseknél nem áll meg a 
város a kerékpárutak felújításánál, hiszen a közút-
hálózat rendbetételére is figyelmet kell fordítani. 

- Azokat az utakat, amelyek rászorulnak a felújí-
tásra természetesen fokozott figyelemmel kísérjük 
és el fogjuk rajtuk végezni a rekonstrukciókat. De a  
legfontosabb azoknak a parkolóknak az elkészítése, 
amelyek a közlekedésbiztonságot, valamint a város-
ban élők kényelmét fogják szolgálni. Így folytatódik az 
a parkolófelújítási program, amelyet 2021-ben kezd-
tünk el. Várhatóan elsőként a posta épülete mellett 
fog megépülni a kerékpárosok, valamint az autósok 
számára nagyon fontos parkolóhely, amely a katolikus 
templommal szemben fog kialakításra kerülni.  Foly-
tatni fogjuk a Városháza, valamint a piac környéki 
parkolók létrehozását is. Folytatódik a zártkerti utak 
elkészítése is, hiszen nagyon sok helyen az utak, ame-
lyek a kertek megközelítésére alkalmasak voltak tönk-

rementek, így időszerű azoknak a javítása is. Emel-
lett egy másik pályázatnak köszönhetően az északi és 
a déli külváros azon részei, amelyek eddig nem voltak 
útalappal ellátva, 2022-ben kiegészítésre kerül majd, 
illetve a már elkészültek felülvizsgálata is bekövetke-
zik. Ez azt fogja lehetővé tenni, hogy mind az északi, 
mind a déli városrészen, a házhoz menő, kukás sze-
métszállítás az év elején várhatóan május végére meg 
fog valósulni - tájékoztatott a polgármester. 

F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő a to-
vábbiakban elmondta, hogy számos munkahelyte-
remtő-beruházás valósult meg a városban. 

- A 4-es út mellett – a szolnoki elkerülő szakasz 
amelynek az átadására valószínűsíthetően 2022 feb-
ruárjában kerül majd sor –, már láthatják az arra köz-
lekedők az elkészült napelemparkot, a Penny Market 
raktárbázisa a duplájára nőtt, valamint az AgroSprint 
is egy hatalmas beruházást végez a 4-es számú főút és 
a karcagi Sistak közti elhelyezkedő szakaszon. Karcag 
a munkahelyteremtő-beruházásai után, nemcsak kul-
turális, sport hanem erős gazdasági központjává is vá-
lik a térségnek - elemezte a képviselő.

A polgármester arról is szólt, hogy a város kör-
zeti képviselőivel egy olyan program került kidol-
gozásra, amellyel a szennyvíz rákötéseket szeret-
nék segíteni. 

- Néhány évvel ezelőtt már volt hasonló program így 
annak alapján és a költségvetést alapul véve sikerült 
megoldani azt, hogy mindenki, aki a szennyvíz gerinc-
hálózatra szeretne rákötni, annak egy kedvezményes 
konstrukció került kidolgozásra. Ennek értelmében öt-
venezer forintos kezdőbefizetéssel, amely egy gerinc-
vezeték hozzájárulást jelent, kettőszázezer forint to-
vábbi költséggel, minden háztartásba be tudjuk vezet-
ni a szennyvizet. Ehhez az szükséges, hogy az utcák 
építőközöséggé álljanak össze, a pénzügyi forrásokat 

összeszedjék és egy közös számlára fizessék be, amely-
ből ezeket a beruházásokat fedezni lehet. Tehát min-
den egyes háztartás kettőszázötvenezer forintért tud 
rákötni a szennyvízhálózatra. Természetesen azok az 
utcák sincsenek elfelejtve, ahol még nem épült meg a 
szennyvíz-gerincvezeték, hiszen az elkészült engedé-
lyes tervek – amelyeket egy pályázatból sikerült fi-
nanszíroznunk –, lehetőséget biztosítanak arra, hogy 
további állami, kormányzati támogatáshoz jussunk, 
amelyből fedezni tudjuk  mind a hiányzó gerincvezeté-
kek megépítését, mindpedig a szennyvíztelep felújítá-
sát. Bízom abban, hogy a fent említett támogatás meg 
fog érkezni 2022-ben, és amely minden igényt kielégí-
tő szennyvíz-hálózat kiépülését teszi lehetővé. A felso-
roltakon túl kiemelt figyelmet fordítunk a közvilágítás 
korszerűsítésére és felújítására is. Keressük azokat a 
módokat, amelyek megtakarításra adnak lehetőséget, 
amelyekből a későbbiekben fedezni tudjuk a közvilá-
gítás korszerűsítését - fogalmazta meg gondolata-
it Szepesi Tibor polgármester, majd megköszönte 
a Magyar Kormány, a miniszterelnök, a városból 
származó miniszterek, valamint a Parlamentben 
dolgozó, kormánypárti országgyűlési képviselők 
támogatását is, amelynek köszönhetően Karcag 
fejlődik, mert Karcagnak fejlődnie kell! 

F. Kovács Sándor képviselő a továbbiakban el-
mondta, hogy nemcsak Karcag városa erősödik, 
hanem a magyar gazdaság is. Így lehetőség van ar-
ra, hogy 2022-ben minden nyugdíjas megkaphat-
ja a 13. havi nyugdíjat, a gyermeket nevelő csalá-
dok a személyi jövedelemadó visszatérítést, 2022 
év februárjában pedig a fegyveres testületek a fél-
éves fegyverpénzt is. Ezekből a támogatásokból, 
juttatásokból és béremelésekből is egyértelműen 
látszik, hogy Magyarország előre megy, nem hátra! 

Brehó Mónika 

Sajtótájékoztató a Városházán
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A Déryné Kulturális, Turisztikai, 
Sport Központ és Könyvtár szervezésé-
ben 2021. december 20-a hétfőtől, egé-
szen 22-e szerdáig a Városháza udva-
rán került sor az „Aranykapu” elneve-
zésű rendezvénysorozatára. A három 
nap alatt számos fellépő, gyermekprog-
ramok, kézműves foglalkozások, kará-
csonyi ételeket, italokat árusító kereske-
dők kaptak helyet. A program fő attrak-
ciójaként a zárónapon, a kettőszáz méte-
res kolbász látványsütésére, majd kósto-
lására is sor került. Az esemény részlete-
iről az alábbiakban olvashatnak.

December 20-án, hétfőn már a délelőt-
ti órákban ovisok lepték el a Városháza udvarán, 
ahol fenyőt díszíthettek, kipróbálhatták a Mikulás 
szánját és egyéb, ügyességi játékok elsajátítására is 
sor került. A délután folyamán a hideg idő ellené-
re, szép számmal vettek részt városunk lakói 
a nagyszabású rendezvénysorozat kezdőnap-
ján. A megjelentek elsőként a Karcagi Nagy-
kun Református Általános Iskola és Talen-
tum Óvoda, Csillagfény elnevezésű kórusá-
nak műsorát hallgathatták meg, majd az éne-
kes Detty előadása szórakoztatta a közönsé-
get. Őt követte Koós Réka színész-énekes nép-
szerű műsora.

Az Aranykapu második napján, december 21-
én, kedden a Márkus Ica Hagyományőrző Nép-
dal és Nótakör fellépése nyitotta meg a délutáni 
programot, majd a Szent Pál Marista Általános 

Iskola tanárainak ünnepi műsorát tekint-
hették meg az érdeklődők. Ezt követően 
Zsigmond Lala „Karácsony” lemezbemu-
tató fellépésével zárult az est.

December 22-én, szerdán a Városháza 
belső udvarán zajló Aranykapu rendez-
vény harmadik, egyben utolsó napján is 
remek, ünnepi hangulat közepette élvezhették a 
fellépők műsorait a résztvevők. Elsőként Plósz 
Csilla és tanítványai adták elő ünnepi előadá-

sukat, amelyet a Karcagi Polgármesteri Hivatal 
Kórusának nagysikerű fellépése követett, majd a 
KÁIAMI Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Isko-
lai Tagintézmény Magánének tanszak növendé-
kei emelték az ünnepi hangulatot, melyet a Kar-
cagi Református Gyülekezet Sola Gratia kórusa 
áldottá varázsolt. Az est folyamán Karcag Város 
Kamarakórusa lépett színpadra színvonalas pro-
dukciójával, amit László Attila műsora követett 
zárásképp. 

A rendezvény folyamán végig forralt bor, kok-
télok, retro tea, tepertőkrémes kenyér, karácso-
nyi ételek, kürtős kalács várta a résztvevőket, va-
lamint a harmadik napon lehetőség volt meg-
kóstolni a 200 méternyi óriáskolbászt is. 

Brehó Mónika
Harsányi Lajos

HÍREK

A Kátai Gábor Kórházban Hubai Imre 
Csaba, a Nagykun Gazdakör elnöke, Hu-
bai Imre közgyűlési elnök és F. Kovács Sán-
dor országgyűlési képviselő adta át a Hu-
bai család ajándékát - sült bárányt - decem-
ber 24-én, pénteken, amelyet Nagyné Lász-
ló Erzsébet főigazgató vett át.

- A bárány speciális módon van elkészítve, fűsze-
rezve, s a szenteste dolgozó kórházi alkalmazottak-
nak szántuk nagy tisztelettel azzal a céllal, hogy 
megerősítsük őket lelkileg is az ünnepnek megfe-
lelően és további munkájukhoz jó erőt, egészsé-
get kívánunk. Egyúttal kifejezzük hálánkat a kór-
ház összes dolgozója iránt, hiszen nagyszerű em-
beri magatartással, hozzáállással, rendíthetetlen 
akarattal szolgálják a környék lakosságát ebben a 
nehéz vírusos időszakban. Ezáltal az a pozitív kép 

alakult ki a környező falvak-
ban, a városban, hogy ez a 
kórház maximálisan ellátja 
feladatát. Családunk ezzel a 
kis szerény ajándékkal akar-
ta megpecsételni, hogy elis-
merjük a dolgozókat és nagy-
szerű munkájukhoz további 
jó erőt, egészséget, sok sikert 
kívánunk. Bízom benne, hogy 
jó étvággyal fogják elfogyasz-
tani a dolgozók és erősíti őket 
fizikailag, lelkileg is abban a 
munkában, amit szenteste is 
végeznek. Mi ezzel az adománnyal tudunk hozzájá-
rulni a nagyszerű munkájukhoz. Boldog új eszten-
dőt és jó egészséget kívánunk a kórház valamennyi 
dolgozójának - mondta Hubai Imre Csaba, majd 

az ajándékot Nagyné László Erzsébet főigazga-
tó átvette és munkatársaival szét is osztották 
az osztályon dolgozó kollégáknak.

DE

Aranykapu rendezvénysorozat

Megköszönték a kórházi dolgozók munkáját
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HÍREK

HIRDETMÉNYEK

A Karcagi Tankerületi Központ, a Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola immáron negyedik éve, mindhárom tagintézményéből egy-egy szorgalmas 
és tehetséges diákot ajándékozott meg karácsony alkalmából egy-egy laptoppal. 
Az ajándékokat Plósz Csilla intézményvezető adta át december 14-én, kedden a 
gyerekeknek, szüleik, osztályfőnökeik és tanáraik jelenlétében. 

Ahogyan az intézményvezető elmondta a jutalmakat a diákok a nevelőtestüle-
tek döntésének értelmében kapják meg a jó tanulmányi eredményükért, valamint 
a kimagasló magatartásuk elismerése gyanánt. Ebben az évben Jónás Lili Hanna, 
a Kiskulcsosi Általános Iskolai Tagintézmény 8. osztályos tanulója, Csontos Márk, a 
Kováts Mihály Általános Iskolai Tagintézmény 7. osztályos diákja, valamint Szabó Petra, 
az Erkel Ferenc művészeti iskola növendéke vehették át a laptopokat. 

Brehó Mónika   

A szorgalmas tanulás mindig meghozza az eredményét

Ismét példaértékű adományozás történt a Városhá-
za Polgármesteri Hivatalában, Papp Bernadett kar-
cagi vállalkozó jóvoltából december 27-én, aki 7500 
db orvosi maszk átadásával segítette a Karcag Városi 
Önkormányzatot és ezzel a város lakosságát a járvány 
elleni védekezésben. Az adományokat Szepesi Tibor 
polgármester vette át, aki köszönetét fejezte ki a tá-
mogatásért, valamint elmondta, hogy nagy szükség 
van a védekezésben az ilyen adományokra, hiszen a 
járvány még itt van közöttünk. 

Harsányi Lajos

Újabb adományozás 

BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGRŐL 
ÉS IPARŰZÉSI ADÓ BEVALLÁS 

BENYÚJTÁSÁRÓL
Felhívjuk a kisadózó vállalkozások figyelmét, hogy 

amennyiben élni kívánnak Karcag Városi Önkor-
mányzat helyi iparűzési adóról szóló 15/2015. (V.01.) 
önkormányzati rendeletében foglalt adómentességgel, 
akkor 2021. évi helyi iparűzési adóról szóló bevallá-
sukat a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39/B. § 
(6) bekezdése alapján 2022. január 15-ig kell benyúj-
taniuk.

Amennyiben 2022. január 1-től a helyi iparűzési adó 
tekintetében az adóalap 2,5 millió forint összegben 
történő megállapítását választják, ezen döntésüket a 
helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39/B. § (9) be-
kezdése alapján 2022. február 15-ig kell bejelenteniük 
a helyi adóhatóságnak.

A határidők elmulasztása jogvesztő. További felvilágo-
sítás a Városháza fszt. 40. számú helyiségében, illetve az 
06/59-500-652, 06/59-500-655 és az 06/59-500-656 tele-
fonszámokon kérhető.

Karcagi Polgármesteri Hivatal
Adócsoport

TÁJÉKOZTATÓ

Kövessen bennünket 
Facebookon is: 

A rendőrök, a tűzoltók és 
a mentősök egész évben fá-
radtságot nem ismerve dol-
goznak az állampolgáro-
kért.

2021. december 31-én, 
pénteken Szepesi Tibor pol-
gármester egy-egy ajándék-
csomaggal köszönte meg 
nekik a helytállásukat és 
kívánt számukra további jó 
munkát és sikerekben gaz-
dag, boldog új évet!

Ajándékcsomagot adott át a polgármester
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HIRDETMÉNYEK

2022. január 07. péntek
18.00 Műsorajánlat
18.05 Gyermekpercek
18.25 Visszatekintő
19.00 Nagykunsági Krónika
 Aktuális kérdések
 Vendég: dr. Kasuba János
 Téma: Gyémántdiploma
 - Óvodai nevelés a református 
 óvodában
 - Napelem park Karcagon
 - Terematlétika diákolimpia 
 verseny
 - A magyarság kicsi nagykövete
 - Aranydiplomát vett át 
 Löki Lászlóné
 - Aranydiplomát vett át 
 S. Kovács Ilona
 - Életet mentett a jelzőkészülék
 - Régészeti kiállítás
 - Új ügyféltér ünnepélyes átadása
 - Új óvoda Túrkevén
 - Programok, feladatok a 
 Szentannaiban
 - Útátadás Tiszaszentimrén
 - Új üzem avatása
 Háttér     
 Téma: Soron kívüli testületi 
 ülés
20.10 Karcagi Tükör
 Honvéd Kadét Program       

2022. január 10. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Sztárportré
18.40 Székely konyha és kert
19.00 Jöjjetek Hozzám - református 
 istentisztelet
20.15 Nagykunsági Híradó 
20.45 Lady és az útonálló 
 - amerikai film

2022. január 11. kedd
(ism. 2022. január 12. szerda)
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.25 Karcag Sport:  
 Karcagi SE Oroszlánkák - 
 Karcagi SE Pusztai Viperabébik
 megyei mini (U10) 
 kosárlabda-mérkőzés
20.00 Nagykunsági Híradó 
20.15 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise
21.20 Nagykunsági Híradó 
21.40 Karcag Sport:
 Karcagi SE - Egri Vsikok - B 
 Regionális Junior U18 fiú junior 
 kosárlabda-mérkőzés (ism.)

2022. január 13. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.25 Karcagi Tükör       
19.00 Nagykunsági Krónika
 Aktuális kérdések
 Vendég: F. Kovács Sándor
 Téma: A Tisza-tó miniszteri 
 biztos kinevezés
 Karcagi hírek
 Háttér
 Vendég: Gulyás Ferencné
 Téma: 2021-es óvodai 
 évértékelés
20.30 Nagykunsági Híradó 
21.00 Karcagi Tükör
 Malom Szálló átadó ünnepsége

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 

oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

Január 8. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig 
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.)

9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár
 (Kisújszállási út 32. Tesco)

Január 9. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Betánia Gyógyszerár 
 (Szabó József utca 14.) 

A fenti időpontokon túl sürgős esetben 
egészségügyi ellátás a Háziorvosi 

ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

Anyakönyv
Születés

2021. december 13.
Farkas Irén - Lázók István
Kg., Széchenyi sgt. 83/a

István és András
2021. december 20.
Bon Viktória - 
Szűcs Lajos Péter
Kg., Kacsóh Pongrác utca 36.

Alexandra
2021. december 23.
Bojti Viktória - 
Nagy Richárd
Kg., Szent István sgt. 46. 

Kornél és Luca
2021. december 25. 
Szabó Tünde - Orbán János
Kg., Takács Péter utca 38. 

Alexandra
2021. december 27.
Karcagi-Nagy Zsanett - 
Hosszu András
Berekfürdő, Kócsag utca 16.

Luca
2021. december 30.
Varga Karina - 
Kovács Csaba
Kg., Kerekes István utca 51.

Balázs
2022. január 01.
Lampert Mónika Piroska - 
Kozma Lóránt
Kg., Kossuth Lajos utca 34.

Lara
2022. január 02.
Németh Krisztina - 
Balog Zoltán
Kg. Madarasi út 9-11.

Marcell

Magán állatorvosi ügyelet
Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Január 08-09. 
dr. Domán György  Kg., Ady Endre utca 8.  Tel.: 06/30-434-5950

Tájékoztatjuk a Tisztelt Karcagi Lakosokat, hogy a ké-
ményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. tör-
vényben, valamint a kéményseprő-ipari tevékenység ellátá-
sának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI. 9.) BM ren-
deletben meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasá-
gi Ellátó Központja, mint kéményseprő-ipari szerv, Kar-
cag városa tekintetében 2022. február 1. és április 29. kö-
zött tervezi elvégeztetni a társasházak kéményeinek, égés-
termék-elvezetőinek éves felülvizsgálatát.

A lakossági tulajdonú ingatlanok és társasházak égés-
termék-elvezetőinek rendszeres felülvizsgálatát Jász-
Nagykun-Szolnok megye egész területén a katasztrófavé-
delem kéményseprő-ipari szakemberei fogják elvégezni.

A felülvizsgálattal kapcsolatban bővebb tájékoztatót a 
www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weboldalon 
elérhető.

Karcag Városi Önkormányzat
polgármestere

 - Egyéb funkcionális részegység vezető - műszakvezető 
(Kisújszállás),

 - Informatikus rendszergazda (Kisújszállás),
 - Minőségi ellenőr (Kisújszállás),
 - Bolti eladó (Kisújszállás),
 - Karosszérialakatos (Kisújszállás),
 - Szerkezetlakatos (Kisújszállás),
 - Forgácsoló (Kisújszállás),
 - NC, CNC gépkezelő (Kisújszállás),
 - Traktorvezető (Berekfürdő),
 - Pultfeltöltő, árufeltöltő (Kisújszállás),
 - Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és 

szállítási foglalkozású (Karcag).
Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168), 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály 

aktuális állásajánlatai:

TájékozTaTó

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és 
Háziorvosi Intézmény a „Közalkalmazottak jogállásáról 

szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott 
idejű közalkalmazotti jogviszony, 3 hónap próbaidő.

Foglalkoztatás jellege: 12 órás munkarend.
A munkavégzés helye: Karcagi Többcélú Kistérségi 

Társulás Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény, 
5300 Karcag, Zöldfa u. 48/a., Varró u. 1-3.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: ápolási és 
gondozási alapfeladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és 
a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: ápoló, szakápoló, gyakorló ápoló 
vagy szociális gondozó végzettség, magyar állampol-
gárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
részletes szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló ok-
iratok másolata, erkölcsi bizonyítvány (sikeres pályá-
zat esetén).

A munkakör betölthetőségének időpontja: elbírálást 
követően.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. január 14.
A pályázatok benyújtásának módja: 

 - postai úton, a pályázatnak a KTKT Idősek Ottho-
na és Háziorvosi Intézmény címére történő meg-
küldésével (5300 Karcag, Horváth F. u. 1. szám), 

 - elektronikus úton a kgszoc@enternet.hu e-mail 
címre.

ápoló vagy gondozó
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Ingatlan
Karcagon 3 szoba összkom-
fortos ház eladó, CSOK-ra is.
Tel.: 06/30-200-3261.
Karcagon vásárolnék házat, 
lakást, házrészt, 9 M Ft körül. 
Tel.: 06/30-557-6833.
Karcagon 3 szobás családi 
ház eladó, vagy földszinti la-
kásra cserélhető. 
Tel.: 06/30-317-7275. 
Kiadó Karcag főterén, 2 szo-
bás kertes lakás. Bútorozatlan, 
de a konyhában konyhabútor 
és tűzhely van. 
Tel.: 06/20-563-5087.

Állat
Idei pulyka, tavalyi liba, köl-
tőpár galambok eladók. 
Ugyanitt 1 db szőlőzúzó, és 2 db 
szőlőprés eladó. 
Tel.: 06/30-362-0869.

Vegyes
Vásárolok régi bútorokat, 
porcelánokat, nippeket, vit-
rindíszeket, festményeket, 
órákat, régi kerámiákat és 
mindennemű régiséget, tel-
jes körű hagyatékot. 
Tel.: 06/20-996-1346.

Teljes körű hagyatékot fel-
vásárolok! Örökölte, vagy 
megunta a régi dolgait? 
Megveszem a legmagasabb 
napi áron, és mindent el is 
szállítok. Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06/30-378-7717.
Régi motorokat keresek 
megvételre (Simson, ETZ, MZ, 
JAWA). Akár üzemképtelen, 
hiányos állapotban is. Tel.: 
06/20-572-5142.
Karcagon építési telek és ková-
csoltvas kerítéselemek eladók. 
Olcsó szoba-konyhás-fürdő-
szobás albérletet keresek, va-
lamint 3 lábas vaskályhát vagy 
teakályhát vásárolnék. 
Tel.: 06/20-230-1202. 
Régi fényképezőgépek, evő-
eszköz (6 személyes), kés-
készlet (fadobozban), fátyol-
üveg vázák, üveg tortatál, női 
télikabát, gyapjútakaró eladó. 
Tel.: 06/20-478-3878.
Csónakot, hajót, vízibiciklit 
és lakókocsit vásárolnék. 
Tel.: 06/70-598-6867.
Fa és fémipari gépeket kere-
sek megvételre. 
Tel.: 06/70-598-6867.

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! 
Hőálló üveg is kapható! Sári 
Mihály egyéni vállalkozó, 
Karcag, Szent István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.
Az Orgonda Agrár Kft. földet 
bérelne, és vállal növényvé-
delmi szaktanácsadást. 
Tel.: 06/30-785-0690.
Vállaljuk az alábbi munkákat: 
épületek építését, bontását, 
bármilyen nemű kőműves 
munkát. Tető építését, javítá-
sát, járdák, kapubejárók újjá-
építését, betonozását, udva-
rok takarítását, terepek tisztí-
tását. A legkedvezőbb árak-
kal dolgozunk! Bármilyen 
földmunkát, kubikmunkákat 
is elvégzünk, nagy felületek 
aszfaltozását, zúzalékolását. 
Akár részletfizetés is meg-
oldható. Hívjon bizalom-
mal! Nyugdíjasoknak kedvez-
mény! Tel.: 06/30-378-7717.
Ingyen elszállítom felesle-
gessé vált dolgait! (Fém, mo-
sógép, hűtőgép, gázkészü-
lék, bojler, autó- és motorak-
kumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.
Kisebb kőműves munkákat 
vállalok. Tel.: 06/30-716-0178.

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!
SZERKESZTŐSÉGÜNK 

A HIRDETÉSEK
 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 

NEM VÁLLAL 
FELELŐSSÉGET!

Köszönetnyilvánítás

A Mozgássérültek Jász-Nagykun Szolnok 
Megyei Egyesületének Karcagi Csoportja ne-
vében ezúton mondok köszönetet támogató-
inknak a 2021-ben nyújtott segítségért, ado-
mányaikért.

Karcag Város Önkormányzatának, Szepesi 
Tibor polgármesternek, Hubai Imre, a JNSZ 
Megyei Közgyűlés elnökének, a JNSZ Megyei 
Önkormányzatnak, Pánti Ildikó önkormány-
zati képviselőnek, dr. Fazekas Miklósnak, dr. 
Józsa Árpádnak, LabonczFa Kft.-nek, Tőkés 
Kerámia Kft.-nek, Karcag Televíziónak, Kar-
cagi Hírmondó szerkesztőségnek, Szatmári 
János EURO Kft., Fazekas János Borház, Li-
la Butik, Betty Ajándékbolt, Piros Mercédesz, 
Szabó István méhész, Erős Andrásné, Fórum 
Cukrászda, Kabai András műanyagbolt, Ka-
nász Nagy Optika, Kovács Péter Fűben-Fában 
BioPatika, Quattro Optika, Kaiser Étterem 
és Panzió, Soós Ibolya E.V., Gorzás Sándor 
Optigo Optika és a csoport tagjainak.

Németh Imréné
csoportvezető

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2022. január 14-én jelenik meg.
Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, 
kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

Az apróhirdetések 
új árai: 

20 szóig
300 Ft (236 Ft + áfa)
21-40 szó között
600 Ft (472 Ft + áfa)
41-60 szó között
900 Ft (709 Ft + áfa)
61-80 szó között
1.200 Ft (945 Ft + áfa)
81-100 szó között
1.500 Ft (1.181 Ft + áfa)
101-120 szó között
1.800 Ft (1.417 Ft + áfa)
121-140 szó között
2.100 Ft (1.654 Ft + áfa)
Áraink az áfát tartalmazzák.

Polgármesteri fogadóóra
Szepesi Tibor polgármester 

fogadóórájára 
2022. január 11-én (kedden) 

14.00 órától 16.00 óráig kerül sor, 
amelyre előzetes időpontegyeztetés 
szükséges az alábbi telefonszámon:

06/59-500-611.

Lapzárta: 
2022. január 10. (hétfő) 12.00 óra

Horgászok figyelem!
Az iroda január 17-től hétfő, 

kedd és csütörtöki napokon 15.30-
18.30-ig tart nyitva.

elnökség

A következő véradás 
ideje és helye: 

2022. január 14. 
Déryné Kulturális Központ, 

9.00-13.00 óráig.
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HIRDETMÉNYEK

SPORT

L A B D A R Ú G Á S
Megyei I. osztályú bajnokság
2021. november 28. (vasárnap)
Karcag-Tószeg 2-0 (1-0)

Az utolsó bajnoki fordulót rendezték meg a 
Megyei I. osztályú Labdarúgó Bajnokságban. A 
vasárnapi találkozón a hazai csapat ellenfele a 
harmadik helyen állomásozó Tószeg volt. A sá-
ros, csúszós, mély talajú pályán nem alakulha-
tott ki folyamatos, dinamikus játék. Ennek ered-
ménye volt, hogy kevés helyzet és gól jellemez-
te a mérkőzést. Ennek ellenére a karcagi csa-
pat biztosan megszerezte a győzelmet és vereség 
nélkül hat pontos előnnyel vonult téli szünetre. 

Ráadásul Szentmiklósi Dániel 20 góllal veze-
ti a mesterlövészek tabelláját.

A Tószeg elleni győztes csapat tagjai a követ-
kezők voltak: Csúri-Simon, Simonka, Kelemen, 
Domokos A., Nagy Z., Tóth, Hajdu Zs., Ballók, 
Szentmiklósi, Kovács R.
Cserék: Szentannai, Szabó V., Varga D., Ladá-
nyi, Németh.
Edző: Ludánszki István.

4. perc: Gazdag megszerzett egy rossz átadást, 
majd felnézett és a felezővonal közeléből az üresen 

hagyott karcagi kapu felé ívelt, de a labda szeren-
csére 1 méterrel a bal kapufa mellé ment.

36. perc: egy jobb oldali karcagi bedobás után, a 
védőket megelőzve, Simon közelről a bal alsó sa-
rokba fejelt (1-0).

38. perc: egy bal oldali hazai támadás során, 
Tóth az átadást a védők közül kiemelkedve a fel-
ső léc fölé fejelte.

55. perc: egy vendégtámadás során Tárnai közeli 
lövését Csúri még a gólvonal előtt meg tudta fogni.

69. perc: Ballók elhúzott a jobb oldalon, lapos lö-
vése egy méterrel elment a jobb alsó sarok mellett.

78. perc: egy középen vezetett hazai támadásnál, 
a karcagi csatárt a kifutó kapus és egy vendégvédő 
elgázolta - 11-es! 

A büntetőt Ladányi félmagasan a hálóba bom-
bázta (2-0).

Az edzők így látták a mérkőzést: 
Viola Kálmán: - Gratulálok a csapatnak az 

egész évi játékához! Az ellenfelünknek is sok si-
kert kívánok a továbbiakban!

Ludánszki István: - Az első perctől kezdve 
próbáltuk éreztetni, hogy csak mi győzhetünk, és 
sikerült is nyernünk egy nagyon jó csapat ellen.

Bosnyák Imre

Őszi bajnok lett Karcag

HELYTÖRTÉNETI ÉS 
NÉPRAJZI PÁLYÁZAT 2022
A Györffy István Katolikus Általános Iskola a 

2021/2022-es tanévben is meghirdeti hagyományos 
helytörténeti és néprajzi pályázatát általános isko-
lák felső tagozatos tanulói számára Karcagon.
A pályázat célja: Karcag hitéleti, néprajzi értéke-
inek feltárása, írásba foglalása, megörökítése a jö-
vő számára. A kutatótevékenység legfontosabb 
forrásainak elsajátítása, a néprajzi műveltség el-
mélyítése, a történelmi kompetenciák fejlesztése, 
önálló ismeretszerzés. 
Pályázni a következő témákban lehet:

1. Könyvismertetés Györffy István Nagy-
kunsági krónika című művéről

Györffy István egyik legszebb vallomása a 
Nagykunsági krónika első kiadása, 100 éve, 
1922-ben jelent meg Karcagon a Nagy és Ker-
tész Könyvnyomdájában. Ebből az alkalomból 
írjatok figyelemfelkeltő könyvismertetőt, amely-
lyel felkeltitek az olvasó érdeklődését a mű iránt.  
2. Katolikusok 250 éve Karcagon

1769. decemberében került Karcagra Illés An-
tal, az első plébános. Mária Terézia ugyanis ren-
deletben döntött arról, hogy Karcagra katoliku-
sokat telepít. Gyűjtsetek, kutassatok a környe-
zetetekben, családotokban katolikus emlékeket! 
(Épületek, események, híres karcagi katolikusok, 
plébánosok bemutatása, vallásukat gyakorló ka-
tolikusokkal interjú késztése.)

A pályázat terjedelme: minimum öt A/4 oldal gép-
pel (Times New Roman betűtípus, 12-es betűmé-
ret, 1,5 sortávolság) vagy kézzel írva. A pályázat 
tartalmazhat képeket, fotókat, illusztrációkat.

A pályázatot fedőlappal kell ellátni, amelyen 
az alábbi adatoknak kell szerepelni: a pá-
lyázat címe, a pályázó neve, osztálya, a pályá-
zó iskolájának neve, címe, a felkészítője neve. 
A pályázatokat szakmai zsűri értékeli és minősíti.

A pályázatok elbírálásának szempontjai:
• A pályamű a témáról szól, tartalmában meg-

felel a kiírásnak.
• Logikusan felépített, jól olvasható és áttekinthető.
• Tartalmazza a felhasznált irodalmat, forrásokat
• Tanulói kutatómunka bizonyítható.
• Képanyag gazdagsága, elhelyezése a pályaműben.
• A pályázat esztétikuma, kivitelezése elektro-

nikus változatban is.
• Érzelmi azonosulás a választott témával.

A pályázatok értékelése:
• A pályázó tanulók minősítő oklevelet kapnak.
• A legjobb pályázatok írói értékes jutalomban 

részesülnek.
• Minden pályázó jutalomban részesül.

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2022. január 28. péntek (Karcag, József Attila u. 1.)
A pályázatokat papír alapon vagy online 

formában lehet benyújtani.
Eredményhirdetés: „Györffy Napok” keretében (a 

pontos időpontról később adunk tájékoztatást).
Örömteli, hasznos kutató és alkotómunkát kívánunk.
Intézményünk szeretettel várja a pályaműveket.

Kovács Miklós Istvánné
igazgató

HÍREK

December 12-én, vasárnap 
egész napos rendezvényt tar-
tott a KÖZ-Pont Ifjúsági Egye-
sület és a Karcagi Ifjúsági és 
Lurkó Iroda, azaz a KIFLI.

Mint azt Györfi Rita, a KÖZ-Pont 
Ifjúsági Egyesület Jász-Nagy-
kun-Szolnok megyei elnöke el-
mondta, esetükben egy regio-
nális egyesületről van szó, amely 
három megyében van jelen és ő 
koordinálja a megyénkben mű-
ködő kirendeltséget. Az egyesü-
let fő központja Debrecen. A Kar-
cagi Ifjúsági és Lurkó Iroda (KIFLI) 
a városunkban működő irodának az elnevezé-
se, amelyhez a Karcag Városi Diákönkormányzat 
is tartozik, valamint a diákönkormányzat okán, 
Karcag Város Önkormányzata jóvoltából jött lét-
re. Az egyesületben, illetve a KIFLI-ben a tanu-
lóknak lehetőségük van iskolai közösségi szol-
gálatot is végezni, valamint az Európai Szolidari-
tási Testület keretén belül 18-30 éves kor közötti 
külföldi fiatalokat is fogadnak. A Karcagi Ifjúsági 
és Lurkó Iroda jelenleg nem rendelkezik állandó 
nyitvatartással, de a Diákönkormányzat tagjainál 
bármikor lehet érdeklődni, akik kinyitják, így le-
hetőség nyílik megbeszélésekre, valamint igény 
szerint közösségi életet élni. 

Így történt ez Advent harmadik vasárnapján 
is, amelyen mindenkit nagy szeretettel vártak 
az egyesület tagjai, akik újrahasznosított anya-
gokkal kézműves termékeket készítettek, kü-
lönböző társasjátékokat játszottak, de lehető-
ség volt Xbox játékokat játszani, arcfestésre, 
valamint sok egyéb meglepetés is várta az ér-
deklődőket. A kedves vendégszeretet és ba-
rátságos hangulat végig átjárta az eseményt. 
A szervezők forró csokival és finom teával 
szolgáltak, majd kellemes beszélgetés és kö-
zös játék várt a résztvevőkre.

Harsányi Lajos

Családi nap a Városudvarban


